Flip-flopok, astabil áramkörök
Bistabil áramkörök
1. S-R flip-flopok


A működést leíró igazságtáblázat:

	S
	R
	Q

	0
	1
	0

	1
	0
	1

	0
	0
	1

	 1
	1
	X


2. Inverz S-R flipflop

A működést leíró igazságtáblázat:

	S
	R
	Q

	0
	1
	0

	1
	0
	1

	1
	1
	1

	0
	0
	X


Hátrányos tulajdonsága az S-R flip-flopoknak, hogy tiltott bemeneti jel-kombináció is felléphet, ahol a ponált és a negált kimenetek azonos jelszinten vannak.
3. D-flip-flop


A Q kimeneten mindig a D bemeneten lévő jel jelenik meg az órajel hatására.
4. T flip-flop






A működést leíró igazságtáblázat:

	T
	óra
	Q

	1
	↓
	

	0
	X
	Q


5. J-K flip-flop


A működést leíró igazságtáblázat:

	J
	K
	óra
	Q

	0
	1
	↓
	0

	1
	0
	↓
	1

	1
	1
	↓
	 

	0
	0
	X
	Q


A J-K flip-flopnak nincsen tiltott bemeneti kombinációja. Evvel a flip-floppal bármely másik flip-flop modellezhető.

6. J-K mester-szolga flip-flop


Kétfokozatú tároló, amelyben az első fokozat a mester, a második a szolga flip-flop.
Monostabil áramkör

Astabil áramkör









Időben folyamatosan négyszögjeleket előállító egyszerű áramkör, melynek periódusideje τ≈R∙C [sec] összefüggéssel számítható.
A monostabil áramkörrel felépített astabil áramkör kimenetén tűimpulzusok jelennek meg, amíg az A bemeneten logikai magas szint van. A kimeneti jel periódusideje τ≈R∙C [sec] összefüggéssel számítható.
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Időállandó:


		τ≈R∙C [sec]





Az A bementről felfutó éllel indítható az áramkör, ha a B bement 0 jelszintű.


A B bementről lefutó éllel indítható az áramkör, ha az A bemenet logikai 1 szintre van kapcsolva. 
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